
Az úszás feltétele az, hogy a felhajtóer® és a súlyer® nagysága megegyezzen, azaz
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Ha a testet x távolsággal megemeljük, akkor a felhajtóer® ̺vAxg-vel 
sökken, ezért ilyen nagyságú, a felhajtóer®vel

egyez® irányú er®t kell kifejtenünk, hogy a fahasáb továbbra is nyugalomban maradjon. x = 3 cm esetén a szükséges

er® nagysága 9N.
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Ha a testet lejjebb nyomjuk, akkor az el®z® gondolatmenet továbbra is érvényes, 
sak x negatív, azaz a szükséges

er® iránya ellentétes. Esetünkben x = −2 cm, és a keresett er® nagysága 6N.
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Sz®ts Tímea (Bonyhád, Pet®� S. Gimn., II. o. t.) és

Czipó Béla (Eger, Szilágyi E. Gimn., II. o. t.)
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